




















受
検
番
号 

第       番 

 
 

数 学 解答用紙 

得 

点 
 

 

１ 

(1)  

(2)  

(3)  

(4) =x  

(5)  

(6) (     ，     ) 

(7) =x  

(8)     度 

 

 

 

  

２ 

 

 

(1)     点 

 

(2)     度 

(3) 

 

 

 

 

３ 

(1)   

(2)   

(3)   

 

 

４ 

 

(1)     度 

 

(2) 

 

(3)     度 

 

 

 

 

５ 

(1) C (     ，     ) 

(2)  

(3)  

 

 

 

６ 

(1) 社          円 

(2)         

(3) 

   70cm                       社 

  100cm                       社 

    150cm                         社 



数 学 採 点 基 準 

問題番号 正   答 〔例〕 採 点 上 の 注 意 配  点 

１ 

(1)    14 
 

各 4 32 

(2) 20  
 

(3) 37  
 

(4) 13−=x  
 

(5)     )1)(4( +− xx  
 

(6)  )4,3(   

(7) 
4

175 ±=x  
 

(8)     240  度 
 

２ 

(1)  3    点 
 

4 

15 

(2)  11   度 
 

4 

(3) 

 

 

S= ( ) 222 hah −+  

    =
222 44 haahh −++  

    =
244 aah +  

    = ( )aha +4 ・・・① 

  道の中央を通る線全体の長さは l より 

 ( )ahl += 4 ・・・② 

①，②より， alS =  

 

小前提を省略したものに 

ついては，適宜減点とする。 

7 

３ 

(1) 
9

1
 

 

各 4 12 (2) 
9

5
 

 

(3) 
4

1
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

問題番号 正   答 〔例〕 採 点 上 の 注 意 配  点 

４ 

(1)          30  度 
 

4 

15 (2) 

 

  △ABD と△CAE において 

  △ABC は直角二等辺三角形より 

    AB=CA・・・① 

  仮定より 

    ∠ADB=∠CEA=
o90 ・・・② 

  また， 

    ∠BAD=∠ACE=
o30 ・・・③ 

   ①，②，③より直角三角形における 

   斜辺と１つの鋭角がそれぞれ等しいから 

      △ABD≡△CAE 

   したがって対応する辺は等しいから 

           AE=BD 

 

 

小前提を省略したものに 

ついては，適宜減点とする。 

7 

(3)         15  度 
 

4 

５ 

(1)    C（ 0  ， 25  ） 

 

 

各 4 12 (2)     2512 +−= xy  
 

(3)      
4

35−  
 

６ 

(1)      Ａ 社     1500円 

 

4 

14 

(2)         ① ， ③ ， ⑥ 

全ての番号が出ていて正

解とする。 5 

(3) 

７０ｃｍ    Ｂ 社 
全ての記号があって正解

とする。 

5 １００ｃｍ    Ａ 社 

１５０ｃｍ    Ｂ 社 
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